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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 18 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 20 DE JUNHO DE 2023. 

Aos 20 (vinte), dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira da 
Costa Neta, Max Iran de Morais, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Genilson Santana de Nogueira. Ausente os 
Vereadores: Djalma Laurindo da Silva e Hudemberg Rocha de Oliveira. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando a vereadora Luiza Pereira da 
Costa Neta para fazer parte da mesa como segunda secretária na ausência do 
vereador Djalma Laurindo da Silva; Em seguida convida a mesma a fazer a 
leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores presentes. No 
Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Oficio Circular nº 005/2023; 
da secretária de educação CME. Indicações nº 023/2023; do vereador Evaldo 
Neres da Silva. No Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Evaldo 
Neres da Silva; cumprimentou os Vereadores, vereadora, todos que 
acompanham pelas redes sociais em nome do ex-vereador secretário Francisco 
Ubiracy Feitosa Pascoal saudava a plateia. Falou sobre a visita a comunidade 
de Fazenda Nova, ouvindo os populares sobre a questão das luminárias pedindo 
para reivindicar. Parabenizou a gestão pela entrega de duas casas na 
comunidade de Riacho Preto; parabenizou ainda os colegas vereadores pela 
aprovação do Projeto para que aqueles moradores tivessem uma moradia digna. 
Agradeceu o secretário de agricultura Antônio da Silva (Zico), pelo circuito feito 
junto com o Banco do Brasil e SENAR, discutindo PRONAF e as áreas em 
classificação, muito proveitosa. Agradeceu sua fala.  A Vereadora Luiza Pereira 
da Costa Neta; cumprimentou os vereadores e em nome do presidente Pedro 

Alves Cabral Neto e em nome do secretário Marcos Aurelio cumprimentava a 
plateia presente, sempre reforçando o convite para vir mais vezes a participar 
das sessões. Seria breve em suas palavras, iria cobrar a ausência do secretário 
de agricultura na sessão passada, já agradecendo o secretario Marcos Aurelio 
pela vinda para pôr em dia as demandas e os planejamentos que estão por vir 
para melhorar a qualidade de vida da população. Leu na integra “significado da 
palavra vereador” Ligação entre o governo e o povo o vereador tem o poder de 
ouvir o que os eleitores querem e aprovar expedido na Câmara Municipal 



                                                                                   
fiscalizando e levando ao prefeito e aos seus secretários os pontos solicitados. 
Sendo assim cabe aos vereadores cobrar melhorias para a população; 
parabenizou a gestão. Cobrou os pontos de apoio para atendimentos médico. 
Cobrou ao secretário a estrada de São Lourenço e quais os critérios para as 
demais. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou todos os 
vereadores, o vice-prefeito Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal, Marcos Aurelio 
Alves de Morais e demais presentes na plateia. Falou que a vinda do secretário 
a casa será muito proveitosa, ideia de todos os vereadores para esclarecer as 
demandas feitas e as que estão por vir. Falou da votação expressiva de votos 
que a governadora obteve no município e nada fez. Falou da Gestão de Salomão 
Gomes fazendo casas populares com recursos próprios do município, 
parabenizava o mesmo pela ação. Falou nas precatórias que estão sendo pagas 
para que o município não sofra no futuro. Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: 
Foram para votação as matérias em pauta: Indicações nº 021, 022/2023; do 
vereador Evaldo Neres da Silva, as mesmas foram para votação e aprovadas 
por vereadores presentes. Projeto de Lei nº 012/2023; dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias de 2024, o referido foi para votação e aprovado por 

vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Fez uso o secretário de Obras 
pública o senhor Marcos Aurelio Alves de Morais, falando sobre sua pasta 
prestando esclarecendo, falando de metas e projetos vindouros para o município.  
Nas Explicações Pessoais: Nenhum fez uso da palavra, e como não havia mais 
nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi 
a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 
presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 20 de junho de 2023. 


